
Опрос жителей

Кыргызстана

11 – 26 сентября 2021 г.



• Исследование проводилось по заказу Center for Insights in Survey Research (CISR) Международного 

Республиканского Института компанией SIAR Research and Consulting.

• Исследование проводилось с 11 по 26 сентября 2021 г. методом интервью через мобильные и 

стационарные телефоны с использованием компьютерных технологий.

• Выборка составляет n=1209 жителей Кыргызстана в возрасте 18 лет и старше.

• Многоступенчатый метод выборки был использован для построения общенациональной 

репрезентативной выборки согласно Демографическому Ежегоднику Кыргызской Республики (1 января 

2019 г.) Национального Статистического Комитета Кыргызской Республики от 2019 г. Выборка поделена 

на области/города и типы населенных пунктов.

• Первичная база данных номеров мобильных и стационарных телефонов составлена из двух раздельных 

источников. Две трети номеров базы данных взяты из собственной базы данных компании SIAR, составленной из 

телефонных номеров предыдущих участников опросов. База данных компании SIAR состоит из телефонных 

номеров, собранных во время проведения национально-репрезентативных опросов за последние 12 месяцев. 

Оставшаяся треть номеров базы данных случайным образом сгенерирована из территориальных кодов, 

используемых операторами во время проведения исследования. Номера случайным образом отобраны из 

объединенной базы данных.

• Методология отбора респондентов зависела от типа линии для связи с респондентами. Для мобильных номеров 

отобраны пользователи мобильных телефонов. Для стационарных номеров, используемых несколькими людьми, 

использовано правило последнего дня рождения для обеспечения случайного отбора респондента.

• Данные взвешены по возрастным и гендерным категориям согласно Демографическому Ежегоднику Кыргызской 

Республики 2019.

• Доля ответивших при проведении исследования - 40%. Величина погрешности при средней величине 

полной выборки не превышает ±2.8 пункта при уровне доверия в 95%.

• Интервью проводились на кыргызском(74%), русском (25%) и узбекском (1%) языках.

• Приведенные данные не взвешены. Сумма процентов в графиках может быть не равна 100% из-за 

округления.

• Исследование профинансировано Агентством США по Международному Развитию. 2

Методология

https://www.iri.org/program/put-data-work
http://siar-consult.com/en/
http://usaid.gov
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Базы разбивки

* К разбивке для Нарынской и Таласской областей следует относиться с осторожностью из-за малой величины выборки n.

Разбивка Категория База

Возраст

18-35 лет n = 614

36-55 лет n = 391

56+ лет n = 204

Пол
Мужской n = 579

Женский n = 630

Тип населенного пункта
Город n = 427

Село n = 782

Область/Город

г.Бишкек n = 210

Чуйская область n = 188

Иссык-Кульская область n = 94

*Нарынская область n = 52

*Таласская область n = 47

Ошская область n = 241

Жалалабадская область n = 223

Баткенская область n = 95

г.Ош n = 59

Величина погрешности колеблется с размером выборки n. Базы не взвешены.
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Географические обозначения: 7 областей
и 2 города

Иссык-Кульская 

область

Жалалабадская

область

Таласская область

Чуйская область

г.Бишкек

Нарынская область

Ошская область

г.Ош

Баткенская область

г.Бишкек

г.Ош



Предыдущие опросы IRI Kyrgyzstan

Исследования, а также качественные и количественные данные опросов общественного мнения

являются основой работы IRI. Наши данные способствуют тому, что интересы граждан находятся

в центре политических обсуждений и задают направление целям проектов IRI. На сегодняшний

день, IRI провел более 900 опросов в более 100 странах, опросив более 1,5 миллиона

человек и определив отношение сообществ к широкому кругу вопросов.

Исследования IRI включают в себя протоколы лучших практик проведения методологических

опросов CISR и глубокие знания области исследования со стороны местных партнеров. Это тесное

сотрудничество начинается на этапе дизайна проекта с тщательной разработки выборки и

инструментария и продолжается в течение всего этапа проведения опроса на местности, чтобы

обеспечить сбор надежных качественных и количественных данных.

← Более подробная информация об опросах общественного мнения IRI по ссылке: CISR.
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О Центре по Проведению Исследований (CISR)

Опрос Даты проведения
Размер

выборки

Опрос жителей Кыргызстана 6 – 16 июля 2021 г n = 1,211

Опрос жителей Кыргызстана 21 февраля – 5 марта 2021 г n = 1,200

Опрос жителей Кыргызстана 12 – 21 декабря 2020 г n = 1,200

Опрос жителей Кыргызстана 6 – 15 августа 2020 г n = 1,223

Опрос жителей Кыргызстана 21 ноября – 3 декабря 2019 г n = 1,483

Опрос жителей Кыргызстана 22 ноября – 4 декабря 2018 г n = 1,500

Опрос жителей Кыргызстана 19 ноября – 2 декабря 2017 г n = 1,500

https://www.iri.org/type/polls-center-insights
https://www.iri.org/resource/new-iri-poll-kyrgyzstan-highlights-concerns-over-covid-and-border-violence-0
https://www.iri.org/sites/default/files/en_slides_kgz-21-ns-01-pt_1.pdf
https://www.iri.org/sites/default/files/iri_kyrgyzstan_poll_dec_2020_eng.pdf
https://www.iri.org/sites/default/files/kyrgyzstan_august_2020_slides_public_release.pdf
https://www.iri.org/sites/default/files/final_kygyzstan_slides.pdf
https://www.iri.org/sites/default/files/february_2019_kyrgyzstan_poll.pdf
https://www.iri.org/sites/default/files/2018-2-5_iri_poll_presentation_kyrgyzstan.pdf


Общая информация



В целом, по Вашему мнению, дела в нашей стране идут в правильном или в 
неправильном направлении?
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В целом, по Вашему мнению, дела в нашей стране идут в правильном или в 
неправильном направлении?
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* Сравнение между опросами после августа 2020 и до августа 2020 следует проводить с осторожностью из-за различия в 

методологии. Опросы до августа 2020 проводились методом личных интервью у респондентов дома.



Как бы Вы описали нынешнюю экономическую ситуацию Вашей семьи?
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Какие проблемы на сегодняшний день являются самыми серьёзными для 
нашей страны?
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(Спонтанный ответ; допустимы несколько ответов)

61%
51%

37%
19%
19%
18%

17%
15%
14%

13%
8%
8%
7%
7%
6%
6%
6%
5%

4%
3%
3%
3%

2%
2%
2%

10%
1%
1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Экономика-прожиточный уровень, высокие цены

Экономика-безработица

Коррупция

Миграция

Образование

COVID-19/ Коронавирус

Экономика-бедность

Социальные услуги/льготы/пенсии

Здравоохранение

Вода

Сельское хозяйство

Экономика-другое/общее

Внешние конфликты/Война

Электричество

Внутренние конфликты

Инфраструктура

Жилищные условия

Экономика—возможности для малого бизнеса/доступ к кредитам

Низкие зарплаты

Преступность/Общественная безопасность

Проблемы на границе/таможне

Природные катаклизмы

Политическая нестабильность

Окружающая среда

Слабая власть

Другое

Нет проблем

НЗ/НО

* Ответы, набравшие менее <2%, включены в категорию Другое.



Демократия и 
интерес к политике



Считаете ли Вы, что демократия – лучшая форма правления для 
Кыргызстана на сегодняшний день?
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Тип населенного пункта

Форма правления
1/2



Считаете ли Вы, что демократия – лучшая форма правления для 
Кыргызстана на сегодняшний день?
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Форма правления
2/2



Насколько вероятно или маловероятно то, что обычные люди 
могут влиять на решения, принимаемые в нашей стране?
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1/2



Насколько вероятно или маловероятно то, что обычные люди 
могут влиять на решения, принимаемые в нашей стране?
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Насколько важно или не важно то, что все представители 
взрослого населения нашей страны, включая женщин, 
совершеннолетних, представителей меньшинств и людей с 
ограниченными возможностями, включены в процесс 
принятия политических решений?

16

46%

44%

48%

46%

46%

46%

39%

50%

44%

45%

45%

39%

43%

45%

50%

41%

7%

8%

5%

9%

8%

6%

9%

6%

2%

2%

1%

4%

3%

1%

2%

2%

1%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Все 
респонденты

18-35 лет

36-55 лет

56+ лет

Мужской

Женский

Город

Село

Очень важно В какой-то мере важно В какой-то мере не важно

Совсем не важно НЗ/НО

Пол
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Тип населенного пункта

Political Influence
1/2



Какие факторы наиболее важны для Вас при определении того, проголосуете 
ли вы за кандидата или нет?
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(Спонтанный ответ; допустимы несколько ответов)
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11%
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Образование, грамотность

Честность, справедливость, добросовестность

Работал(а) для людей, думал(а) о людях, помогал(а) людям

Проделанная работа, знание своего дела, компетентность, профессионализм

Патриотизм, работал(а) на благо страны

Держит свое слово/обещание

Ответственность

Программа, платформа

Опыт работы

Достойное поведение в выступлениях**

Ум

Решительность

Не коррумпирован(а)

Гуманизм

Молодость, возраст

Активный(ая), трудолюбивый(ая)

Правдивость, порядочность

Лидерские качества, авторитет

Вывел(а) страну из кризиса***

Стабильный(ая)

Другое

Никакой

НЗ/НО

* Ответы, набравшие менее <3%, включены в категорию Другое.

**Достойное поведение в выступлениях, способность защищать интересы государства

***Вывел(а) страну из кризиса, решил(а) экономические проблемы, проблемы страны



Каким политикам или общественным деятелям Вы 
доверяете больше всего?
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(Спонтанный ответ; допустимы несколько ответов)
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20%
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Садыр Жапаров

Кымчыбек Ташиев

Нуржигит Кадырбеков

Адахан Мадумаров

Омурбек Бабанов

Улукбек Марипов

Артём Новиков

Алмазбек Атамбаев

Омурбек Текебаев

Дастан Бекешев

Клара Сооронкулова

Жанар Акаев

Алтынбек Сулайманов

Темирлан Султанбеков

Ассоль Молдокматова

Бакыт Торобаев

Ирина Карамушкина

Рыскелди Момбеков

Жаныбек Абиров

Сапар Исаков

Другое

Никому

НЗ/НО

* Ответы, набравшие менее 1%, включены в категорию Другое.

Доверие политикам
1/2



Каким политикам или общественным деятелям Вы доверяете 
больше всего?
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(Допустимо до трех ответов; Первые 10 упомянутых политиков)
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Адахан Мадумаров

Омурбек Бабанов

Улукбек Марипов

Артём Новиков

Алмазбек Атамбаев

Омурбек Текебаев

Жанар Акаев

Первый ответ Второй ответ Третий ответ

35%

20%

7%

6%

4%

4%

2%

3%

2%

2%

Доверие политикам
2/2



Пожалуйста, назовите все политические партии, известные 
Вам в Вашем регионе

20

(Спонтанный ответ; допустимы несколько ответов)

39%
30%

28%
27%

25%
25%

20%
16%

15%
13%

12%
11%

7%
6%

4%
3%

3%
2%
2%
2%
2%
2%
1%
1%
1%

3%
5%

4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Ата Мекен

Ата-Журт

Республика

СДПК

Мекенчил

Биримдик

Кыргызстан

Ыйман Нуру

Бутун Кыргызстан

Мекеним Кыргызстан

Замандаш

Бир-Бол

Онугуу-Прогресс

Реформа

Ынтымак

Чон Казат

Эмгек
Мекен Ынтымагы

Улуттар Биримдиги (Народная Партия)

Ак Бата

Биздин Эл

Табылга

Ак-Шумкар

Ар Намыс

Ишеним

Другая

Никакая

НЗ/НО

Осведомленность о 
партиях

1/4

* Ответы, набравшие менее 1%, включены в категорию Другое.



Пожалуйста, назовите все политические партии, 
известные Вам в Вашем регионе

21

(Спонтанный ответ; допустимы несколько ответов; Первые 10 ответов)

39%

30%

28%

27%

25%

25%

20%

16%

15%

13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ата Мекен

Ата-Журт

Республика

СДПК

Мекенчил

Биримдик

Кыргызстан

Ыйман Нуру

Бутун Кыргызстан

Мекеним Кыргызстан

53%

48%

44%

24%

21%

20%

19%

19%

19%

12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ата Мекен

Республика

СДПК

Замандаш

Биримдик

Кыргызстан

Ыйман Нуру

Ата-Журт

Реформа

Бутун Кыргызстан

68%

41%

34%

31%

19%

18%

17%

17%

15%

12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Мекенчил

Ата Мекен

СДПК

Республика

Ата-Журт

Кыргызстан

Чон Казат

Табылга

Онугуу-Прогресс

Бир-Бол

42%

38%

37%

19%

16%

13%

13%

12%

8%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ата Мекен

СДПК

Республика

Кыргызстан

Ата-Журт

Замандаш

Ыйман Нуру

Мекенчил

Биримдик

Ынтымак

Все респонденты г. Бишкек

Иссык-Кульская областьЧуйская область

Осведомленность о 
партиях

2/4



Пожалуйста, назовите все политические партии, известные Вам 
в Вашем регионе

(Спонтанный ответ; допустимы несколько ответов; Первые 10 ответов)

39%

30%

28%

27%

25%

25%

20%

16%

15%

13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ата Мекен

Ата-Журт

Республика

СДПК

Мекенчил

Биримдик

Кыргызстан

Ыйман Нуру

Бутун Кыргызстан

Мекеним Кыргызстан

Все респонденты
34%

29%

29%

27%

25%

16%

13%

12%

12%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

СДПК

Ата Мекен

Республика

Мекенчил

Кыргызстан

Биримдик

Ата-Журт

Бир-Бол

Бутун Кыргызстан

Замандаш

58%

53%

36%

24%

13%

13%

9%

8%

8%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Республика

Ата Мекен

СДПК

Ата-Журт

Онугуу-Прогресс

Мекеним Кыргызстан

Кыргызстан

Мекенчил

Ыйман Нуру

Бутун Кыргызстан

45%

38%

36%

32%

26%

23%

22%

21%

20%

18%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ата-Журт

Ата Мекен

Мекенчил

Биримдик

Бутун Кыргызстан

Ыйман Нуру

Мекеним Кыргызстан

Кыргызстан

СДПК

Республика

Жалалабадская область

Нарынская область

Таласская область

22

Осведомленность о 
партиях

3/4



Пожалуйста, назовите все политические партии, известные Вам 
в Вашем регионе

(Спонтанный ответ; допустимы несколько ответов; Первые 10 ответов)

39%

30%

28%

27%

25%

25%

20%

16%

15%

13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ата Мекен

Ата-Журт

Республика

СДПК

Мекенчил

Биримдик

Кыргызстан

Ыйман Нуру

Бутун Кыргызстан

Мекеним Кыргызстан

Все респонденты
51%

48%

34%

25%

22%

21%

19%

17%

14%

12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Мекенчил

Биримдик

Ата-Журт

Бир-Бол

Ынтымак

Мекеним Кыргызстан

Ата Мекен

Кыргызстан

Онугуу-Прогресс

Бутун Кыргызстан

43%

42%

28%

25%

22%

22%

21%

19%

15%

15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ата-Журт

Биримдик

Ата Мекен

Мекеним Кыргызстан

Бутун Кыргызстан

Мекенчил

Кыргызстан

Бир-Бол

Ыйман Нуру

Республика

47%

34%

26%

25%

23%

20%

20%

20%

17%

17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ата Мекен

Ата-Журт

Бир-Бол

Кыргызстан

СДПК

Биримдик

Ыйман Нуру

Республика

Мекенчил

Бутун Кыргызстан

Баткенская область

г. Ош

Ошская область
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Осведомленность о 
партиях

4/4



Что из нижеперечисленного оказывает наибольшее влияние на Ваше 
мнение о политических партиях?

24

22%

21%

21%

14%

9%

7%

7%

5%

4%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

45%

43%

38%

37%

32%

28%

25%

23%

24%

23%

20%

18%

17%

16%

17%

19%

18%

19%

23%

27%

25%

28%

30%

30%

29%

32%

24%

25%

25%

27%

14%

17%

21%

24%

31%

38%

40%

42%

41%

44%

45%

55%

54%

55%

53%

1%

<1%

2%

1%

2%

<1%

1%

1%

1%

<1%

1%

1%

1%

<1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Мнение уважаемых людей

Встречи с политиками

Дебаты между кандидатами/политиками

Социальные сети

Визит к вам домой представителей партии или 
кандидата

Кандидаты, раздающие еду и продовольствие в 
вашем районе

Рекламные ролики на ТВ

Телефонные звонки от партии или кандидата 
на дом

Личные письма вам от кандидата

Статьи в газетах о кандидатах

Брошюры, буклеты

Платная реклама о кандидате или партии в 
газетах

Рекламные щиты

Рекламные ролики по радио

Лозунги, надписи на транспортных средствах

Большое влияние Определенное влияние Незначительное влияние Никакого влияния НЗ/НО



Достоверность и 
целостность 
выборов



Во время последних местных выборов, предлагали ли Вам деньги, подарки или 
другое вознаграждение в обмен на Ваш голос?

26

15%

18%

14%

11%

18%

13%

10%

18%

84%

82%

85%

88%

81%

87%

89%

81%

1%

<1%

1%

1%

1%

<1%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Все 
респонденты

18-35 лет

36-55 лет

56+ лет

Мужской

Женский

Город

Село

Да Нет НЗ/НО

Пол

Возрастные группы

Тип населенного пункта



Во время последних местных выборов, знаете ли вы кого-либо, или являлись 
ли очевидцем того, что кому-то предлагали деньги, подарки или другое 
вознаграждение в обмен на их голос?
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11%

16%

10%

71%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Да, мне лично

Да, другу или члену сообщества

Да, членам моей семьи

Нет

НЗ/НО

(Допустимо до трех ответов)



Если Да, сколько Вам/им предлагали в обмен на Ваш/их голос?

28

11%

16%

10%

71%

6%

0% 20% 40% 60% 80%

Да, мне лично

Да, другу или члену 
сообщества

Да, членам моей семьи

Нет

НЗ/НО

(Из тех, кто знает или являлся свидетелем факта предложения денег, подарков или другого 
вознаграждения в обмен на голоса, n=280)

Во время последних местных выборов, знаете ли вы кого-
либо, или являлись ли очевидцем того, что кому-то 
предлагали деньги, подарки или другое вознаграждение в 
обмен на их голос? (Допустимо до трех ответов) 19%

56%

6%

1%

18%

Меньше 1000 сом* 1001-3000 сом 3001-5000 сом

5001-7000 сом Больше 7000 сом НЗ/НО

* Прим: Стоимость 1000 сом – 11,79 

долларов США по обменному курсу от 8 

октября 2021 г.



Насколько эффективна или неэффективна, по Вашему 
мнению, Центральная Избирательная Комиссия в 
организации и мониторинге выборов в Кыргызстане?
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8%

11%

5%

4%

10%

6%

5%

10%

37%

34%

41%

37%

34%

40%

36%

38%

33%

33%

32%

34%

31%

34%

39%

30%

16%

15%

18%

16%

19%

14%

16%

16%

6%

6%

4%

8%

5%

6%

4%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Все 
респонденты

18-35 лет

36-55 лет

56+ лет

Мужской

Женский

Город

Село

Очень эффективна В какой-то мере эффективна В какой-то мере неэффективна

Очень неэффективна НЗ/НО

Пол

Возрастные группы

Тип населенного пункта

Эффективность ЦИК
1/3



Насколько эффективна или неэффективна, по Вашему 
мнению, Центральная Избирательная Комиссия в 
организации и мониторинге выборов в Кыргызстане?
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8%

7%

9%

6%

37%

32%

42%

21%

33%

38%

32%

32%

16%

19%

12%

33%

6%

4%

4%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Все респонденты

Подкупленный избиратель 
или свидетель подкупа 

(n=279)

Да (n=900)

Нет (n=241)

Очень эффективна В какой-то мере эффективна В какой-то мере неэффективна
Очень неэффективна НЗ/НО

Во время последних местных выборов, знаете ли вы кого-либо, или являлись ли 
очевидцем того, что кому-то предлагали деньги, подарки или другое 
вознаграждение в обмен на их голос? (Допустимо до трех ответов)

Эффективность ЦИК
2/3

Намерены ли Вы голосовать на предстоящих парламентских выборах?



Насколько эффективна или неэффективна, по Вашему 
мнению, Центральная Избирательная Комиссия в 
организации и мониторинге выборов в Кыргызстане?

31

Эффективность ЦИК
3/3

8%

8%

9%

10%

8%

37%

33%

49%

35%

26%

33%

28%

25%

24%

27%

16%

25%

15%

27%

29%

6%

6%

1%

4%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Сентябрь 
2021

Июль
2021

Фев/март 
2021

Декабрь 
2020

Август 
2020

Очень эффективна В какой-то мере эффективна В какой-то мере неэффективна

Очень неэффективна НЗ/НО



Предстоящие 
выборы



Намерены ли Вы голосовать на предстоящих выборах?
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74%

72%

76%

79%

74%

74%

65%

79%

20%

22%

19%

16%

20%

20%

28%

15%

6%

6%

5%

5%

6%

6%

7%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Все 
респонденты

18-35 лет

36-55 лет

56+ лет

Мужской

Женский

Город

Село

Да Нет НЗ/НО

Пол

Возрастные группы

Тип населенного пункта



Если бы парламентские выборы состоялись в следующее воскресенье, за какую 
партию Вы бы проголосовали?

34

(Спонтанный ответ)

8%

5%

4%

3%

3%

3%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

7%

10%

14%

29%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Мекенчил

Ата-Журт

СДПК

Ата Мекен

Ыйман Нуру

Бутун Кыргызстан

Биримдик

Ала-Тоо Ынтымагы

Чон Казат

Онугуу-Прогресс

Кыргызстан

Реформа

Замандаш

Мекеним Кыргызстан

Ынтымак

Ак Бата

Другая

Не знаю подробностей о партиях/еще не решил(а)

Проголосовал(а) бы "против всех"

Не голосовал(а) бы

НЗ/НО

* Ответы, набравшие менее 1%, включены в категорию Другое.



Если бы парламентские выборы состоялись в следующее воскресенье, за какую 
партию Вы бы проголосовали?

35

(Спонтанный ответ)

8%

3%

3%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

<1%

18%

28%

27%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

СДПК

Чон Казат

Мекенчил

Ата Мекен

Ыйман Нуру

Ата-Журт

Бутун Кыргызстан

Биздин Эл

Ак Бата

Эмгек

Мекен Ынтымагы

Онугуу-Прогресс

Другая

Не знаю подробностей о партиях/еще не решил(а)

Проголосовал(а) бы "против всех"

Не голосовал(а) бы

НЗ/НО

г. Бишкек

* Ответы, набравшие менее 1%, включены в категорию Другое.



Если бы парламентские выборы состоялись в следующее воскресенье, за какую 
партию Вы бы проголосовали?

36

(Спонтанный ответ)

13%

4%

4%

3%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

9%

38%

23%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

СДПК

Мекенчил

Ата-Журт

Ата Мекен

Ак Бата

Чон Казат

Ынтымак

Эмгек

Онугуу-Прогресс

Бутун Кыргызстан

Не знаю подробностей о партиях/еще не решил(а)

Проголосовал(а) бы "против всех"

Не голосовал(а) бы

НЗ/НО

Чуйская область



Если бы парламентские выборы состоялись в следующее воскресенье, за какую 
партию Вы бы проголосовали?

37

(Спонтанный ответ)

8%

4%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

2%

1%

1%

13%

2%

3%

46%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Реформа

Мекенчил

Онугуу-Прогресс

Ала-Тоо Ынтымагы

Замандаш

Биздин Эл

Улуттар Биримдиги (Народная партия)

Чон Казат

СДПК

Ата Мекен

Ата-Журт

Не знаю подробностей о партиях/еще не решил(а)

Проголосовал(а) бы "против всех"

Не голосовал(а) бы

НЗ/НО

Иссык-Кульская область



Если бы парламентские выборы состоялись в следующее воскресенье, за какую 
партию Вы бы проголосовали?

38

(Спонтанный ответ)

2%

2%

71%

25%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Кыргызстан

Мекенчил

Не знаю подробностей о партиях/еще не решил(а)

НЗ/НО

Нарынская область



Если бы парламентские выборы состоялись в следующее воскресенье, за какую 
партию Вы бы проголосовали?

39

(Спонтанный ответ)

6%

4%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

8%

4%

4%

60%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

СДПК

Ата-Журт

Республика

Реформа

Ак Бата

Мекен Ынтымагы

Ата Мекен

Ыйман Нуру

Не знаю подробностей о партиях/еще не решил(а)

Проголосовал(а) бы "против всех"

Не голосовал(а) бы

НЗ/НО

Таласская область



Если бы парламентские выборы состоялись в следующее воскресенье, за какую 
партию Вы бы проголосовали?

40

(Спонтанный ответ)

10%

9%

8%

6%

5%

5%
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* Ответы, набравшие менее 1%, включены в категорию Другое.



Если бы парламентские выборы состоялись в следующее воскресенье, за какую 
партию Вы бы проголосовали?
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Если бы парламентские выборы состоялись в следующее воскресенье, за какую 
партию Вы бы проголосовали?
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Если бы парламентские выборы состоялись в следующее воскресенье, за какую 
партию Вы бы проголосовали?
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Коронавирус



В какой степени коронавирус Вас беспокоит?
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В какой степени коронавирус Вас беспокоит?
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Насколько Вы удовлетворены реакцией правительства 
на коронавирус?
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Насколько Вы удовлетворены реакцией правительства на 
коронавирус?
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Международные 
отношения



Как бы Вы оценили нынешние отношения Кыргызстана со следующими 
странами? 
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В какой степени Вы удовлетворены политикой национального правительства 
по отношению к следующим странам? 
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This Photo by Unknown author is licensed under CC BY-SA-NC.

Демография

https://www.middleeastmonitor.com/20170519-the-week-in-pictures-122/
https://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/3.0/
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Образование Финансовое положение семьи* Занятость

*Финансовое положение семьи сгенерировано из вопроса “Как бы Вы оценили финансовое положение Вашей семьи?”
- Средств едва хватает= “Денег не хватает даже на еду” и “Денег хватает только на еду и больше ни на что, их не хватает на оплату 

коммунальных услуг”
- Средств хватает = “Денег хватает на еду, но покупка одежды затруднительна”
- Достаточное = “Дохода хватает на еду и одежду, но покупка дорогих товаров длительного пользования, таких как телевизор, холодильник, 

является проблемой”
- Более, чем достаточное = “Мы можем легко купить товары длительного пользования, но покупка действительно дорогих вещей, таких как 

автомобиль, является большой проблемой” и “В данное время мы многое можем позволить-машина, дача, путешествия”
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Национальность Язык домашнего общения
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